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хімічне виробництво, відстійники, сховища небезпечних речовин тощо.  
У зонах можливого хімічного ураження від цих об’єктів проживає понад 9 

млн. осіб. Абсолютна більшість підприємств усіх галузей працює на 
застарілому обладнанні, що використовується понад 25 років. Споживаючи 
велику кількість природних ресурсів, у тому числі мінеральної сировини, 
виробництво супроводжується утворенням великої кількості відходів і 
побічних продуктів, що не утилізуються, а складуються у відвалах, 
хвостосховищах. У середньому, із 100 % хімічної сировини, що переробляється 
на готову продукцію, перетворюється лише 30-40 % [1]. Надзвичайні ситуації 
на хімічно-небезпечному об’єкті, як правило торкаються великих мас 
населення на великих територіях де є велика імовірність появи великого числа 
поражених, що потребують екстреної допомоги. У цій ситуації відвертанню 
жертв сприяє тільки комплекс заходів по медичному захисту населення, що 
включає у себе лікувально-эвакуаційні, санітарно-гігієнічні і протиепідемічні 
заходи. Під час цього усі ці заходи повинні виконуватися у максимально стислі 
терміни та спеціальними, професійно підготованими формуваннями, якими є 
формування медичної служби. Але окрім цього велику роль у наданні допомоги 
постраждалим зіграє саме населення поражених територій, тому зростає 
необхідність у навчанні населення правилам поведінки у надзвичайних 
ситуаціях. Основними хімічними речовинами, що використовуються та 
зберігаються на цих об’єктах є хлор та аміак і тому завжди є реальна загроза 
виливу цих речовин та пораження людей. Основна проблема промислової 
безпеки загострилась з появою крупномасштабних хімічних виробництв. 
Основу хімічної промисловості склали виробництва безперервного циклу, 
продуктивність що не має – природних обмежень [3]. Постійне зростання 
продуктивності зумовлене значними економічними перевагами великих 
настанов. Як слідство, зростає зміст небезпечних речовин у технологічних 
апаратах, що супроводжується виникненням небезпек катастрофічних пожеж, 
вибухів, токсичних викидів та інших руйнівних явищ [2]. Усі ці обставини слід 
враховувати при можливому виникненні надзвичайних ситуацій на 
підприємствах хімічної промисловості, в результаті чого може сприяти викиду 
різноманітних отруйних речовин та привести до отруєння робочого персоналу, 
населення та відповідної території. Окрім того, багато СДОР є 
вибухонебезпечні, а деякі хоча і негорючі, але представляють значну небезпеку 
у пожежо-небезпечному відношенні. 
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До радіаційних небезпечних об’єктів на території України відносять: 
атомні електростанції (Запорізька, Південно-Українська, Рівненська, 
Хмельницька і Чорнобильська), підприємства з видобування та переробки 
уранових руд, підприємства з виготовлення ядерного палива, джерела 
радіаційного випромінювання. Ці об'єкти, крім генерації колосальної кількості 
електричної енергії, продукують певну кількість радіоактивних відходів, які в 
свою чергу вимагають спеціального зберігання і поводження з ними [1].  

Найнебезпечнішими є аварії на АЕС з викидом в атмосферу радіоактивних 
речовин, внаслідок яких має місце довгострокове радіоактивне забруднення 
місцевості на величезних площах. 

Під час війни в Україні внаслідок вторгнення Російської Федерації на 
нашу територію питання радіаційної безпеки набувають особливого значення.  

З 4 березня 2022 року Запорізька атомна станція (ЗАЕС) була захоплена 
російськими окупантами, того ж дня було втрачено зв'язок зі станціями 
моніторингу ЗАЕС. На ЗАЕС було розміщено близько 500 російських 
військовослужбовців, а також зброя, боєприпаси та військова техніка, у тому 
числі танки та БМП. З березня 2022 року до цього часу на Запорізькій атомній 
електростанції тривають обстріли, які можуть призвести до жахливих 
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